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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРЕОСТАЛИМ СЛОБОДНИМ МЕСТИМА ЗА УПИС ПО 

КОНКУРСУ ЗА УПИС НА ПРВУ ГОДИНУ СТУДИЈА ШК. 2024/2025. ГОД. 

 

 

Поштовани кандидати, 

 

који су положили пријемни испит и налазе се „ван квоте“, обавештавамо вас да 

одустајањем од уписа кандидата који су стекли право уписа по Коначној ранг листи (у 

складу са Конкурсом), преостала су слободна места за упис која ће бити понуђена 

кандидатима „ван квоте“ по студијским програмима, у складу са Конкурсом, на 

прозивци 10. 07. 2024. године, у 11:00 часова, Амфитеатар 1: 

 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ Број слободних 

места/самофинансирање 

Број слободних 

места/буџет 

Интегрисане академске студије медицине 5  нема 

слободних 

места 

Интегрисане академске студије денталне 

медицине 

5 34 

Интегрисане академске студије фармације 23 1 

Основне академске студије специјалне 

едукације и рехабилитације-модул 

Вишеструка ометеност 

2 нема 

слободних 

места 

Основне академске студије медицинске 

рехабилитације 

2 нема 

слободних 

места 

Основне академске студије здравствене 

неге 

40 35 

Основне струковне студије радиолошке 

технологије 

1 нема 

слободних 

места 

Кандидати који су положили пријемни испит и заинтересовани су за упис, а на коначној ранг листи 

налазе се ван квоте, потребно је да дођу на ЈАВНУ ПРОЗИВКУ која ће се одржати 10. јула 2024. године 

са почетком у 11:00 часова, у Амфитеатру 1 Факултета. На прозивку се јављају искључиво кандидати који 

су положили пријемни испит, а на ранг- листи су били преко броја предвиђеног за упис – ван квоте. Кандидат 

(или у случају објективне спречености – члан породичног домаћинства или друго лице које кандидат овласти) 

који не приступи прозивци сматраће се да је одустао од уписа, па се прозива следећи кандидат са ранг-листе.  



На јавној прозивци кандидатима ће се понудити упис на евентуално преостала слободна места, на 

следећи начин: 

1) I прозивка за упис на Интегрисане академске студије медицине на српском језику, са почетком у 11:00 

часова - за кандидате који су конкурисали за упис на овом студијском програму; 

2)   II прозивка за упис на Интегрисане академске студије денталне медицине на српском језику, са  

  почетком у 11:15 часова –  за кандидате који су конкурисали за упис на овом студијском програму; 

3) III прозивка за упис на Интегрисане академске студије фармације, са почетком у 11:30 часова - за 

кандидате који су конкурисали за упис на овом студијском програму; 

4) IV прозивка за упис на Основне академске студије специјалне едукације и рехабилитације и Основне 

академске студије медицинске рехабилитације, са почетком у 11:45 часова - за кандидате који су 

конкурисали за упис на овим студијским програмима; 

5)  V прозивка за упис на Основне академске студије здравствене неге и Основне струковне студије 

радиолошке технологије, са почетком у 12:00 часова - за кандидате који су конкурисали за упис на 

овим студијским програмима. 

 
- 10. и 11. јула 2024. год.(од 8:00–13:00 часова) УПИСУЈУ СЕ ЛИЦА КОЈА СУ СТЕКЛА ПРАВО 

УПИСА НА ПРОЗИВЦИ од 10. јула 2024. године. Кандидат који се до овог термина не упише, 

сматраће се да је одустао од уписа. Место уписа: медицина и фармација у Шалтер сали главне 

зграде; дентална медицина, здравствена нега, специјална едукација и рехабилитација, 

медицинска рехабилитација и радиолошка технологија у Шалтер сали Нове зграде.  

 

- Уколико ни на овај начин не буду попуњена места за упис, факултет ће организовати јавну 

прозивку 12. јула са почетком у 10:00 часова у амфитеатру  1, Факултета. На прозивку се јављају 

искључиво кандидати који су положили пријемни испит, а на ранг- листи су били преко броја 

предвиђеног за упис – ван квоте и нису прозвани за упис на прозивци одржаној 10.07.2024. 

године. Кандидат (или у случају објективне спречености – члан породичног домаћинства или друго 

лице које кандидат овласти) који не приступи прозивци сматраће се да је одустао од уписа, па се 

прозива следећи кандидат са ранг-листе. Слободна места за упис ће прво бити понуђена 

кандидатима који су полагали пријемни испит за упис на одређени студијски програм. Након 

тога, евентуална слободна места  и кандидатима  са ранг-листе другог студијског програма који 

су положили одговарајући пријемни испит, а нису стекли 

право уписа на одабраном студијском програму, на следећи начин: 

        -          за упис на Интегрисане академске студије денталне медицине, слободна места ће бити 

понуђена кандидатима који су положили пријемни испит за упис на Интегрисане академске студије 

медицине и Интегрисане академске студије фармације (уколико су на пријемном испиту полагали 

Биологију и Хемију и имају завршену одговарајућу средњу школу: гимназију или школу медицинског 

усмерења у четворогодишњем трајању), према редоследу начињеном на основу укупног оствареног 

успеха; 

        -          за упис на Интегрисане академске студије фармације, слободна места ће бити понуђена 

кандидатима који су положили пријемни испит за упис на Интегрисане академске студије медицине 

и Интегрисане академске студије денталне медицине , према редоследу начињеном на основу укупно 

оствареног успеха; 

        -          за упис на Основне струковне студије радиолошке технологије и Основне академске студије 

медицинске рехабилитације, слободна места ће бити понуђена кандидатима који су полагали 

пријемни испит из истих области, према редоследу начињеном на основу укупног оствареног успеха; 

       -      за упис на Основне академске студије здравствене неге, слободна места ће бити понуђена 

кандидатима који су полагали пријемни испит из истих области, према редоследу начињеном на 

основу укупног оствареног успеха. 

У случају постојања оправданог разлога за изостанак кандидата са јавне прозивке, у име и за 

рачун кандидата опредељење може изразити члан породице или лице које са кандидатом живи 

у заједничком домаћинству или друго овлашћено лице. 

 

 



Кандидати који су стекли право уписа на прозивци 12. 07. 2024. године, уписују се  12. 07. 2024. 

године, до 13 часова и 15. 07. 2024. године до 12:00 часова.  Кандидат који се не упише у овом термину, 

сматраће се да је одустао од уписа. 

- Место уписа: медицина и фармација у Шалтер сали главне зграде; дентална медицина, 

здравствена нега, специјална едукација и рехабилитација, медицинска рехабилитација и 

радиолошка технологија у Шалтер сали Нове зграде.  

 

 
Из Службе 


